

Сотрудники правоохранительных органов региона подозреваются в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении троих сотрудников правоохранительных органов возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч.3 ст 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в июне 2022 года подозреваемые, применяя физическое насилие к жителю областного центра, вынудили его передать им денежные средства. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

26 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1700946>